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GOSPODIN  I  LIJEČENJE  ALTERNATIVOM

S jednom dragom sestrom u vjeri razmijenio sam nekoliko e-maila oko 

  

jedne vrlo interesantne i osjetljive teme za nas vjernike, teme o liječenju 

  

bolesti nekim alternativnim metodama, metodama koje ne susrećemo u 

  

liječenju naših liječnika.

  

  

  

  

  

Kako mislim da je tema vrlo interesantna svima koji traže pravi odnos s 

  

GOSPODINOM  I  NJEGOVIH  DUHOVNIM  SVIJETOM  u svemu pa tako i

  

 u onim trenucima kada smo bolesni, donosim dalje dijelove naših 

  

e-maila, kao i jedan e-mail koji mi je poslala jedna druga sestra u vjeri 
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koja je otkrila da ima rak dojke i došla čak do toga da je razmišljala da tu 

  

bolest liječi alternativnom metodom.

  

  

  

Ta draga sestra u vjeri imala je velike kušnje dok nije donijela svoje 

  

odluke a pitanja na koje je tražila odgovore tako su bliska svima nama u 

  

našim kušnjama.
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Evo prvog e-maila od drage sestre u vjeri koja

  

  

 mi se prvi put javila:
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  ''Hvaljen Isus i Marija! Mir vama i vašoj obitelji!

    Poštovani Ivane.

    Već duže vrijeme pratim vaš Duhovni dnevnik i moram 

priznati kako imam osjećaj da vas i osobno poznajem.

  Čitajući redovito vaš dnevnik, pomažete mi u mojim

 osobnim pitanjima i mislima, i nekako ja osjećam da 

rastem u svemu tome.

  Kao da ste vi moj duhovni mentor i netko tko će mi znati ili 

barem pokušati objasniti moja unutarnja pitanja i 

previranja.

  Nisam baš osoba od pera, pa ću biti kratka i jasna, a i pišem

 vam jer trebam vaše mišljenje o jednoj stvari.

  Naime kao praktični vjernik i obraćenik, izbjegavam i

 odričem se svega što je okultno ili alternativo (Postoji samo

 jedan Bog- Jahve Onaj koji   
je, i ja se Njemu klanjam) pa sam u nedoumici radi jedne stvari.  
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Imam zdravstvenih problema za koje se ne zna koji je uzrok upalnih   
procesa (prošla sam sve liječnike i sve pretrage, svi nalazi su uredni   
međutim upalni proces i dalje je aktivan- ne znaju uzrok upale), to   
traje godinama pa sam odlučila umjesto klasične medicine koja mi zasada   
ne može pomoći, pokušati na prirodan način riješiti problem.  
Dakle riječ je da klasični farmaceutski sintetski lijekovi meni ne   
pomažu, te sam pronašla doktora pharmacije koji od biljaka iz prirode (prirodnim   
putem dobivena ulja iz biljaka) kreira terapiju po potrebama svake osobe.  
Znači on kao školovani farmaceut, iz svake pojedine biljke "izvlači"   
koristan sastojak koji djeluje na pojedine dijelova tijela, te slaže   

terapiju točno količinski koliko je osobi potrebno (točno pod količine   
mislim gram otopljenih tvari u ulju)  nikakve potencije i skriveni   
brojevi kao u homeopatiji, bioenergiji, reikiu, i ostalim izmišljenim   
lažima.  
Pa vas molim vaše mišljenje, "kosi" li se ova terapija s mojim   
Gospodinom ili ne?   
Vjerujte mi u jako velikoj sam dvojbi, želim riješiti problem, 

ali ne pod svaku cijenu i mislim da neću imati mira dok ne

 dobijem odgovor, ma kakav on bio! Pitala bih svećenika,

 ali se bojim reakcije jer o ovakvim stvarima ne može se ni 

pričati baš sa svakim svećenikom i na kraju uistinu ne znam

 tko bi me mogao savjetovati vezano za ovaj problem.    
Nadam se da vas nisam ugnjavila, i nadam se vašem odgovoru!    
Božji blagoslov!      
Neka je hvaljen Gospodin Bog naš, neka mu je sva čast i slava!''      
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MOJ  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

 SVIMA  TVOJIMA.
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JAKO  SAM  RADOSTAN  ŠTO  SI  MI  SE  JAVILA.  NEMAŠ  POJMA 

  

KOLIKO  MENE  ''PUNI''  KADA  MOGU  S  NEKIM  RAZMIJENITI  I 

  

SAMO  JEDNU  RIJEČ  O  NAŠEM  GOSPODINU  I  SVJEDOČITI  O 

  

TOME  ŠTO  MI  LIJEPOGA  ČINI  U  ŽIVOTU,  A  KAMOLI  KADA 

  

GOSPODIN,  KORISTEĆI  MENE,  POMOGNE  NEKOM  DRUGOM.

  

  

 A  ZA  TEBE  SAM  OSJETIO  POSEBNU  RADOST,  KADA  SAM  ČITAO 

  

 TVOJ  E-MAIL,  ZBOG  TOGA  JER  SAM  OSJETIO  DA  JE  GOSPODIN 

  

ČVRSTO  U  TVOJEM  ŽIVOTU,  DA  JE  UVIJEK  KRAJ  TEBE,  DA  TE 

  

PAZI,  DIŽE  I  NOSI  U  SVIM  TVOJIM  ''PADOVIMA''...
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 A  TO  TI  JE,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  VELIKA  MILOST.  BITI  U 

  

GOSPODINOVIM  RUKAMA  ...

  

 MOŽDA  TI  TO  TAKO  SADA  NE  OSJEĆAŠ,  TVOJA  KUŠNJA  TI  JE 

  

''POGNULA''  GLAVU  PREMA  DOLJE  ...  NO  SRCE  ZNA,  DUŠA  ZNA 

  

...  NISI  SAMA  ...

  

 ŠTO  SE  TIČE  TVOJEG  PITANJA  MISLIM  I  OSJEĆAM  U  OVOM 

  

SVOJEM  STANJU  SPOZNAJA  O  VJERI  I  TOME  ŠTO  JE 

  

GOSPODINOVA  VOLJA  ZA  NAŠE  ŽIVOTE,  DA  JE  TO  ŠTO  SI 

  

PITALA  U  SVEZI  TVOJEG  ALTERNATIVNOG  LIJEČENJA  SVE 

  

TOČNO,  DOBRO  POSTAVLJENO,  ISTINITO  I  ISKRENO.
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 TAKO  I  JA  RAZMIŠLJAM.

  

  

I  NEDAVNO  SAM  IMAO  SLIČNU  RAZMJENU  RAZMIŠLJANJA  S 

  

JEDNOM  DRAGOM  SESTROM  U  VJERI  KOJA  IMA  RAK  DOJKE. 

  

NEDAVNO  GA  JE  SLUČAJNO  OTKRILA,  REKLI  SU  JOJ  DA  GA 

  

MORA  ODMAH  OPERIRATI  JER  JE  ZLOĆUDNI.

  

 I  BIO  JE  TO  ZA  NJU  VELIKI  STRES.  GOSPODIN  JU  JE  KUŠAO, 

  

DOPUSTIO  ZLOME  DA  JU  ''UDARI''  TAMO  GDJE  JE  VIDIO  DA  JE 

  

 NAJSLABIJA.

  

 NO,  ONA  SE  BORILA  KAKO  JE  MOGLA  I  ZNALA.
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 I  TRAŽILA  SVE  NAČINE  ŠTO  I  KAKO  JE  NAJBOLJE  UČINITI.

  

 I  REDOVNO  I  ALTERNATIVNO.

  

 I  NA  KRAJU  SE  ISKRISTALIZIRALE  TRI  RJEŠENJA.  DVA 

  

REDOVNA  I  JEDNO  ALTERNATIVNO.

  

 JEDNO  REDOVNO  JE  BILO  REZANJE  CIJELE  DOJKE,  MOŽDA  I 

  

OBJE.

  

 DRUGO  REDOVNO  JE  BILO  REZANJE  SAMO  DIJELA  GDJE  JE 

  

SADA  OTKRIVEN  RAK.

  

 I  TREĆE,  ALTERNATIVNO,  JE  BILO  DA  NE  IDE  NA  OPERACIJE, 
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DA  JE  TA  VRSTA  RAKA  SPORO  RASTUĆA,  I  DA,  AKO  SE  KROZ 

  

 PROMJENU  PREHRANE  I  NAČINA  ŽIVOTA,  SLOŽI  DRUGO 

  

OKRUŽENJE  ZA  RAZVOJ  TOGA  RAKA,  KOJE  ĆE  MU  SPRIJEČITI 

  

RAST,  DAKLE,  DA  ĆE  TAJ  RAK,  TUMOR,  S  VREMENOM 

  

ODUMRIJETI.  TU  JE  BILO  UKLJUČENO  NEKO  ULJE  I  SJEMENKE, 

  

MAKSIMALNO  SMANJENJE  ŠEĆERA  KOJI  PODRAŽAVA  RAST 

  

STANICA  RAKA,  VIŠE  IZLAGANJA  SUNCU  KAKO  BI  SE 

  

DOVODILO  VIŠE  KISIKA  U  ORGANIZAM,   VIŠE  ZDRAVOG  ŽIVOTA

  

 I  SLIČNO. 
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MOŽDA  NISAM  SVE  TOČNO  OBJASNIO,  NO  TO  JE  OTPRILIKE 

  

TO.  SVE  JE  TO  TEMELJENO  NA  JEDNOM  DUGOGODIŠNJEM 

  

ISTRAŽIVANJU  JEDNE  ZNANSTVENICE,  KOJA  JE  BILA  NEKOLIKO 

  

PUTA  PREDLAGANA  ZA  NOBELOVU  NAGRADU  ALI  JU  NIKAD 

  

NIJE  DOBILA,  I  KOJA  JE  IMALA  VELIKIH  USPJEHA  U  LIJEČENJU 

  

RAZNIH  BOLESTI  TOM  SVOJOM  ALTERNATIVNOM  METODOM.

  

 I  CIJELO  TO  VRIJEME,  I  JA  SAM  JOJ  PROBAO  U  TOME  MALO 

  

POMOĆI,  TA  DRAGA  SESTRA  U  VJERI  TRAŽILA  JE  BOŽJU  VOLJU 

  

 U  SVEMU  TOME.  ŠTO  GOSPODIN  BOG  ŽELI  DA  ONA  UČINI, 

  

ŠTO  JE  PO  NJEGOVOM  NAJBOLJE  ZA  NJU…

  

 TRAŽILA  JE  MIŠLJENJE  VIŠE  LIJEČNIKA,  PUNO  ISTRAŽIVALA  PO 
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INTERNETU...

  

 I  REKLA  MI  JE,  DOK  SMO  JOŠ  PRIČALI  O  TOME  ŠTO  BI  BILO 

  

NAJBOLJE  UČINITI,  DA  ONA  JEDNOSTAVNO  OSJEĆA  U  SEBI 

  

NEKI  MIR  DA  ĆE  SVE  BITI  DOBRO.  BOŽJI  MIR,  GOSPODINOV 

  

MIR.

  

 I  NA  KRAJU  SE  ODLUČILA  DA  ĆE  IĆI  NA  OPERACIJU  DA  REŽE 

  

SAMO  ONO  MJESTO  GDJE  JE  SADA  TUMOR,  PA  ONDA 

  

ZRAČENJA  TOGA  MJESTA. 
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 I  DA  MISLI  I  OSJEĆA  DA  JE  TO  SADA  BOŽJA  VOLJA  ZA NJU  I 

  

NJEZINU  BOLEST. 

  

  

  

 A  DALJE...  DALJE  JE  BOŽJE.  I  DA  ĆE  POČETI  I  KOMBINIRATI 

  

ONU  TERAPIJU  PREHRANOM.  NE  U  CIJELOSTI  NEGO  ONO  ŠTO 

  

ĆE  MOĆI  NAJLAKŠE.

  

 ETO,  A  KOD  TEBE  JE  JOŠ  LAKŠE,  ŠTO  SE  TIČE  MEDICINSKIH 

  

STAJALIŠTA.  TEBI  REDOVNA  MEDICINA  ZA  SADA  NE  NALAZI  NI

  

 RAZLOG  UPALE  A  ONDA  NI  NAČIN  LIJEČENJA.

  

 JER  JA  TI  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  KADA  SMO  BOLESNI  NA 
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TIJELU,  DA  MORAMO  IĆI  SVOJEM  LIJEČNIKU,  PA  ONDA  KUDA 

  

NAS  ON  POŠALJE.  NJIMA  JE  GOSPODIN  DAO  DAR  LIJEČENJA.

  

  

  

KAO  I  KOD  SVEĆENIKA,  I  KOD  LIJEČNIKA  IMA  RAZNIH 

  

NAPASTOVANJA  I  DJELOVANJA  ZLOGA,  I  SVAŠTA  SE  ZNA 

  

DOGODITI.  NO,  SAMO  GOSPODIN  BOG  ZNA,  A  MOŽDA  ĆE  NAM 

  

JEDNOM  OTKRITI,  ZAŠTO  JE  TO  ZA  NAS  BILO  DOBRO.

  

 NARAVNO,  KROZ  TO  LIJEČENJE,  MORAMO  POJAČATI  NA  NEKI 

  

NAČIN  I  NAŠ  DUHOVNI  ŽIVOT,  KAKO  BI  MOGLI  U  SEBI 

  

SPOZNATI,  U  SVOJOJ  DUŠI  I  SRCU,  ŠTO  GOSPODIN  ŽELI  OD 
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NAS  U  TOJ  SITUACIJI,  KAKVA  JE  NJEGOVA  VOLJA  ZA  OVE 

  

TRENUTKE  NAŠEG  ŽIVOTA,  KADA  SMO  BOLESNI,  KAKO  GA  I  U

  

 TIM  TRENUCIMA  PROSLAVLJATI,  IZVRŠAVAJUĆI  NJEGOVU 

  

SVETU  VOLJU  ZA  NAŠE  ŽIVOTE.

  

 I  U  SVEMU  TOME  DONOSITI  POTREBNE  ODLUKE  KOJE  ĆE  U 

  

NAMA  ZVONITI  MIROMA  ILI  NEMIROM. 

  

  

  

AKO  JE  MIR,  TO  JE  TO,  PA  KAKO  GOD  TO  NEKOME  SA 

  

STRANE  IZGLEDALO  ČUDNO.
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 AKO  JE  NEMIR,  ONDA  SE JOŠ  JEDNOM  MORAMO  U  SVEMU 

  

PREISPITATI.

  

 I  TO  JE  IDEALNA  KOMBINACIJA.  NARAVNO,  U  OVOM  NAŠEM 

  

ZEMALJSKOM  ŽIVOTU  IDEALNOG  NEMA,  MI  SMO  GRIJEŠNI 

  

LJUDI,  ''PADAMO''  NA  RAZNE  NAČINE...

  

 NO,  TO  GOSPODIN  BOG  ZNA,  ON  NAS  JE  TAKVIMA  STVORIO,  I 

  

ON  SAMO  OD  NAS  ŽELI  DA  SE  ''DIŽEMO'',  DA  SE  BORIMO 

  

PROTIV  GRIJEHA  I  NAPASTI  ZLOGA,  SVIJETA  I  TIJELA,  DA  GA 

  

U  SVEMU  TOME  PROSLAVLJAMO  SVOJIM  SPOZNAVANJIMA  I 
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PRIHVAĆANJIMA  SVEGA  ONOG  ŠTO  NAM  JE  NAMIJENIO  KAKO 

  

BI  MOGLI  DOĆI  U  NJEGOVO  KRALJEVSTVO.

  

 NO  TU  NEMA  NIKAKVOG  MJESTA  ZA  SVE  ONE  OKULTNE 

  

PRAKSE  KOJE  NEMAJU  VEZE  S  NAŠOM  KATOLIČKOM  VJEROM.

  

 ISTINA,  NE  ZNAM  KOLIKO  SI  TO  PRAKTICIRALA,  ALI  NEKI  NAŠI 

  

 KATOLIČKI  SVEĆENICI,  OD  CRKVE  ZA  TO  POSTAVLJENI, 

  

POSEBNO  DRAGI  FRA  ZVJEZDAN  LINIĆ,  FRA  IVO  PAVIĆ,  I  NEKI 

  

DRUGI,  NA  SVOJIM  SEMINARIMA  DUHOVNE  OBNOVE  ZNAJU 

  

POLAGATI  RUKE  NA  VJERNIKE  MOLEĆI  NAD  NJIMA  GOSPODINU 

  

 MOLITVE  ZA  IZLIJEČENJE  DUŠE  I  TIJELA. 
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NA  SEMINARIMA  DRAGOG  FRA  ZVJEZDANA  UVIJEK  SE  TO  ČINI. 

  

MOLITVE  OZDRAVLJANJA.

  

 PA  TI  PREPORUČAM  DA,  PREMA  SVOJIM  MOGUĆNOSTIMA,  ODEŠ 

  

 I  NA  TAKVE  SEMINARE.  TE  DUHOVNE  OBNOVE  SVAKAKO  ĆE  TI 

  

 KORISTITI,  U  SVAKOM  POGLEDU.

  

 NA  KRAJU,  NE  VIDIM  U  TOME  NIŠTA  PROTUVJERSKO,  DA 

  

POKUŠAŠ  NEKIM  PRIRODNIM,  REKLI  BI  NARODINIM,  LIJEKOVIMA 

  

POMOĆI  SEBI  U  TIM  TEŠKOĆAMA  KOJE  IMAŠ  SA  ZDRAVLJEM, 

  

NA  NAČIN  KAKO  SI  OPISALA.
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 SAMO  PROBAJ  PAZITI  DA  TO  NE  BUDU  NEKE  VODICE  I 

  

PRIPRAVCI  KAO  ONO  ZA  MRŠAVLJENJE,  RAST  KOSE  I  SLIČNO. 

  

TU  IMA  PUNO  PREVARE  RADI  LAKE  ZARADE.  NIJE  ČAK  NI 

  

ŠTETNO  ALI  SE  LJUDI  DRŽE  U  NEZNANJU  I  KORISTE  SE 

  

NJIHOVI  PROBLEMI  ZA  ZARADU.

  

 NO,  ONO  ŠTO  TI  ŽELIM  NA  KRAJU  POSEBNO  REĆI,  UVIJEK  I  U 

  

SVEMU  TRAŽI  GOSPODINOVU  VOLJU  ZA  TVOJ  ŽIVOT. 

  

  

  

JER  MOŽDA  ONA  KROZ  TU  TVOJU  PATNJU,  BORBU,  TRAŽENJA, 

  

ŽELI  DA  TI  RASTEŠ  U  VJERI,  U  PRIHVAĆANJU  KRIŽA  KOJEGA 
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TAKO  NOSIŠ,  DA  GA  S  RADOŠĆU  PRIHVATIŠ,  DA  RADIŠ  NA 

  

TOME  DA  KROZ  TRPLJENJE  DOBIJEŠ  MIR  U  SVOJE  SRCE  I 

  

DUŠU,  RADOST  ŽIVOTA  S  KRIŽEM,  I  DA  TAKVA  TO 

  

POSVJEDOČIŠ  SVIMA  ONIMA  KOJE  ĆE  TI  GOSPODIN  SLATI  NA 

  

TVOJ  ŽIVOTNI  PUT  A  TEK  SU  NA  POČETKU  ONOG  GDJE  SI 

  

MOŽDA  TI  PRIJE  BILA.

  

 MORAŠ  ZNATI  DA  JE  NAJVEĆA  RADOST  NA  NEBU  KADA  SE 

  

OBRATI  SAMO  JEDAN  GRJEŠNIK.  A  MOŽDA  SI  TO  TI  SADA.  I 

  

MOŽDA  JE  I  TEBI  GOSPODIN  NAMIJENIO  DA  TI  POMOGNEŠ  U 

  

TOME  ZA  NEKE  DRUGE.

  

 JER  KAKO  SAM  REKAO  I  TOJ  DRAGOJ  SESTRI  U  VJERI  O 
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KOJOJ  SAM  TI  PISAO,  TI  NE  ZNAŠ  ZAŠTO  UPRAVO  TAJ  PUT 

  

NAJBOLJI  ZA  TEBE  I  DRUGE,  GDJE  ĆEŠ   SRESTI  RAZNE  LJUDE 

  

U  ISTIM  POTREBAMA  I  SVJEDOČIT  ĆEŠ  IM  O  TOME  KAKO  TI 

  

JE  GOSPODIN  DONIO  MIR  I  RADOST  U  SVIM  TIM  KUŠNJAMA  I 

  

 PROBLEMIMA...

  

 NISMO  TI  MI  BITNI,  DRAGA  SESTRO. 

  

  

  

BITAN  JE  SAMO  ONAJ  KOJI  NAS  JE  OSMISLIO  I  STVORIO.  MI 

  

GA  SAMO  TREBAMNO  TRAŽITI  I  PRIZNATI  A  OSTALO  ĆE  ON, 

  

KAKO  ON  ZNA  DA  JE  NAJBOLJE  ZA  NAS.
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 ETO,  NE  ZNAM  KOLIKO  SAM  TI  POMOGAO.  NO,  AKO  ĆEŠ 

  

TREBATI  NEKOG  DA  PODIJELIŠ  S  NJIM  SVOJE  TRENUTKE 

  

SLABOSTI  I  RADOSTI,  JAVI  SE.

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''

  

  

  

  

  

  

 MOJ  DRUGI  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

SVIMA  TVOJIMA. 

  

 JOŠ  BIH  TI  HTIO  SAMO  REĆI  NEŠTO  VAŽNO  ŠTO  SAM  TE 

  

ZABORAVIO  PITATI. 
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 DA  LI  SI  PRIMILA  DO  SADA,  TOKOM  TIH  SVOJIH 

  

ZDRAVSTVENIH TEGOBA,  BOLESNIČKO  POMAZANJE  OD  STRANE 

  

SVEĆENIKA? 

  

 AKO  NISI,  TO  SVAKAKO  UČINI  JER  JE  TO  BOŽJA  POMOĆ  ONIMA

  

 KOJI  SU  BOLESNI. 

  

 KOD  NAS  SE  MALO  UVRIJEŽILO  MIŠLJENJE  DA  SE  TO  DAJE 

  

 OSOBAMA  NA  SAMRTI. 
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NE,  NJIMA  SE  DAJE  ZAPRAVO  SAMO BLAGOSLOV,  MAZANJE, 

  

KRIŽ  POSVEĆENIM  ULJEM  JER  MOŽDA  NE  MOGU  SE 

  

ISPOVIJEDITI, JER  SU  NEMOĆNE  ČAK  I  RAZUMJETI  ŠTO  SE  OKO 

  

NJIH  DOGAĐA, DA  MOŽDA  UMRU  U  MIRU  ... 

  

 NO,  BOLESNIČKO  POMAZANJE  BI  OD  SVEĆENIKA   TREBALI  I 

  

MOGLI ZATRAŽITI  SVI  ONI  KOJI  SU  TEŠKO  BOLESNI,  KAO  SADA 

  

TI  KADA TI  SE  NE  ZNA  UZROK. 

  

 MOJ  TI  JE  SAVJET  DA  SVAKAKO  ODEŠ  DO  SVOJEG  ŽUPNIKA, 

  

DA MU  ISPRIČAŠ  U  KAKVOM  SI  ZDRAVSTVENOM  STANJU  I  DA 
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GA ZAMOLIŠ  DA  TI  DADNE  BOLESNIČKO  POMAZANJE. 

  

 TO  JE  LIJEK  ZA  TIJELO,  OD  GOSPODINA  BOGA,  PREKO  SVOJIH 

  

SVEĆENIKA.  JASNO,  UZ  TO  IDE  I  DOBRA  ISPOVIJED  I  PRIČEST. 

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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NJEZIN  DRUGI  E-MAIL:

  

  

  

  

  

  

  

  

''Mir vama Ivane i cijeloj obitelji! 

  

 Evo odmah na početku, zahvaljujem se što ste našli vremena za 
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odgovor na moje pitanje. 

  

 Nisam vam mogla nikako prije odgovoriti na mail, jer  vam 

  

pišem sa službenog maila (moje računalo je u kvaru i biti će do 

  

daljnjega), 

  

 a  s obzirom na prirodu moga posla, uspijevam vam se javiti 

  

ovako na kraju radnog dana. 

  

 Cijeli vikend sam s pomalo nestrpljenjem i velikom 

  

radoznalošću čekala ponedjeljak kako bih otvorila vaš mail (ne 

  

znam kada sam se posljednji put toliko veselila radnom 

  

ponedjeljku ) 
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 Ma ja vam isto mislim kako zapravo ti pripravci iz prirode 

  

dobiveni kemijskim procesima i pažljivom obradom nisu nikako 

  

štetni za naše tijelo a posebno za našu dušu. Nekako mislim da 

  

je Bog Stvoritelj ovu našu kuglu zemaljsku i sve što je na njoj 

  

osmislio i podredio za nas, 

  

 kako bi si mogli pomoći u potrebi, pa tako i biljke koje svaka za 

  

sebe ima svoja svojstva koja nam služe kako bi ublažili razne 

  

tegobe. 

  

 Iskreno osjećala sam da je to sad jedina stvar koja mi može 

  

pomoći, samo što nisam bila 100% sigurna, trebala mi je 

  

potvrda da ispravno činim. Potvrda nekog tko je iskreno i 
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duboko u vjeri, tko zna prepoznati dobro od lošega i tko će me 

  

savjetovati da ispravno činim na moje spasenje i slavu 

  

Gospodinovu. 

  

 Ja znam da ovo trpljenje ima smisao i svrhu. Prije nisam tako 

  

mislila, ali sada znam. Isto tako sigurna sam da je to put koji 

  

moram proći kako bi od svega izašlo još veće dobro. Znam da 

  

me naš Gospodin voli i znam da mi želi najbolje, pa baš iz toga 

  

razloga strpljiva sam... Šutim i trpim, pa koliko je potrebno tako

  

 će i biti. Neka bude volja Njegova. 

  

 Vezano za seminare fra Pavića. Ja sam vam bila u Šurkovcu u 

  

posljednjih godinu dana nekoliko puta. Svaki put kada idem 
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molim se i prikazujem druge u molitvama. 

  

  

  

  

  

Molila sam i za svoje zdravlje, ali nekako svaki put osjećam 

  

kako bi trebala moliti i za druge (ima onih koji su u većoj 

  

potrebi od mene). Na seminare sam krenula, jer ja jednostavno 

  

onu "količinu" vjere na jednom mjestu ne mogu ni opisati, pa su 

  

me prijatelji, kolege i znanci pitali od kuda sad mene redovito 

  

pred oltarom, što se sa mnom događa, nešto nije u redu. 
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 Ne znam kako da im riječima opišem kako se ja osjećam kada 

  

slavimo Krista sa svim svojim bićem, i kako osjećam da je On 

  

zadovoljan i sretan zbog toga pa me zbog toga obuzme još veća 

  

sreća i radost. Vjerujem da znate o čemu govorim, sigurno još 

  

bolje od mene. 

  

  

  

 Ja sam tek na početku Puta, Istine i Života... I nikako od tog 

  

puta ne odustajem... 

  

 Baš zato što ne odustajem, neprijatelj udara još jače, na razne 
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načine. Tako je i bilo nedavno. Usnula sam san, strašan san... 

  

 Inače nemam problema sa spavanjem i mirna sam cijelu noć 

  

(moja sestra kaže da spavam snom pravednika ), ali ta noć je 

  

bila strašna... 

  

 I nije prvi put da se to događa... Nisam nikako mogla vladati 

  

svojim mislila i pozvala bih mamu da molimo zajedno (dvoje ili 

  

troje sabranih u Moje ime i Ja sam tu s njima) ali nisam mogla... 

  

Tek kada sam počela zazivati Krv Kristovu, tek je onda prestalo 

  

sve, tajac, kao poslije nevremena potpuni mir. 
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I svejedno ne odustajem od Gospodina, isto kao što On nikada 

  

nije odustao od mene! 

  

 Drago mi je što neke misli mogu podijeliti s osobama koje 

  

razumiju o čemu pričam, kao što ste vi... 

  

 Teško je danas ljudima objasniti tako nešto, misle da si lud, da 

  

umišljaš ili slično... Ali ne krivim ih, oni ne shvaćaju da je 

  

duhovni svijet povezan s našim i ne shvaćaju da je naš Bog, Živi 

  

Bog. Jednostavno ne shvaćaju, srce im je zatvoreno. 

  

 Hvala vam još jednom što ste mi pomogli, i svakako ću ugovoriti 
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sa župnikom bolesničko pomazanje. 

  

 Nisam mislila da ga mogu primiti svi, bez obzira na godine i 

  

tegobe... 

  

 U mojim ste molitvama i Božji blagoslov.

  

Neka je hvaljen Gospodin Bog naš, neka Mu je sva čast i slava u 

  

vijeke!''
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 I  NA  KRAJU,   EVO  I  E-MAILA,  ODGOVORA,  ONE  DRAGE  SESTRE 

  

 U  VJERI,  KOJA  JE  VODILA  BORBU  S  RAKOM  DOJKE,  I  KOJOJ 

  

SAM  UPUTIO  PITANJE  O  TOME  ŠTO  I  KAKO  SE  OSJEĆALA, 

  

PITALA,  KADA  JE  ISTRAŽIVALA  NEKE  ALTERNATIVNE  NAČINE 

  

LIJEČENJA  U  SVOJEM  SLUČAJU.
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''POZDRAV I BOŽJI BLAGOSLOV TEBI I TVOJIMA .

  

  

  

DA , POSTAVLJALA SAM SI RAZNA PITANJA I PRVO JE BILO 

  

KOSI LI SE TO S MOJOM VJEROM . 
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ČITAJUĆI PO INTERNETU NAIŠLA SAM NA SVE I SVAŠTA .

  

  

  

 NO MOJA POZNANICA, KOJA JE LIJEČNICA, PREPORUČILA MI 

  

JE KNJIGU DR BUDWIG . SASVIM "SLUČAJNO " . 

  

  

  

ZNAŠ DA ZA VJERNIKE NIŠTA NIJE SLUČAJNO PA SAM 

  

ODLUČILA PROČITATI ONO ŠTO MI JE BILO PONUĐENO . TA 
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KNJIGA PROBUDILA MI JE DODATNI OPTIMIZAM . 

  

  

  

NO , JOŠ JE UVIJEK POSTOJAO NEKI OTPOR . POKUŠALA SAM 

  

ANALIZIRATI O ČEMU SE RADI I DOŠLA DO ZAKLJUČKA DA JE 

  

PROBLEM U TOME ŠTO JA NISAM BILA SPREMNA NIŠTA 

  

MIJENJATI .

  

  

  

NIJE ME VIŠE MUČILO PITANJE KOSI LI SE TO S VJEROM VEĆ 

  

DA LI JE TO ONO ŠTO ON ŽELI DA PODUZMEM . MISLIM DA JE . 
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TA KNJIGA JE S NEKIM RAZLOGOM DOŠLA DO MENE . NAPISALA

  

 JU JE ZNANSTVENICA KOJA SE CIJELI RADNI VIJEK BAVILA 

  

PROUČAVANJEM UTJECAJA KEMIJSKIH SPOJEVA NA RAZVOJ 

  

STANICA . TO JE NORMALNA PREHRANA KOJA JE SAMO 

  

BAZIRANA NA VEĆEM UNOSU LANENOG ULJA . 

  

  

  

ALI AKO IDEMO DALJE  I SLOŽIMO SE DA NAM JE BOG DAO 

  

LIJEČNIKE DA NAS LIJEČE ONDA ZNAČI DA NIJE ŽELIO DA 
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LEŽIMO KOD KUĆE I ČEKAMO HOĆEMO LI PO BOŽJOJ VOLJI 

  

OZDRAVITI ILI UMRIJETI . DAO NAM JE LJUDE KOJI NAM 

  

POMAŽU DA NEŠTO PODUZMEMO, IAKO JE U KONAČNICI SVE 

  

BOŽJA VOLJA . ALI DAO NAM IH JE .

  

  

  

AKO IDEMO KORAK DALJE ONDA DOLAZIMO DO ČINJENICE 

  

NEPOSTOJANJA MEDICINSKIH FAKULTETA PRIJE  2000 GOD . 

  

ALI ZNAMO DA SU I ONDA POSTOJALI LJUDI KOJI SU 

  

POSJEDOVALI ZNANJE LIJEČENJA NEKIH BOLESTI PUTEM 

  

LJEKOVITIH TRAVA . ONI SU BILI LIJEČNICI ONOGA DOBA .
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ZAŠTO NAM JE BOG DAO TAKVE LJUDE S TAKVIM ZNANJIMA 

  

NEGO DA POMOGNU ? 

  

  

  

ZAŠTO NAM JE DAO LJEKOVITE TRAVE ?

  

  

  

 ZAŠTO NAM JE DAO FARMACEUTE ?
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 ZAŠTO BOLEST ?

  

  

  

AKO JE ŽELIO DA BOLEST BUDE KUŠNJA KROZ KOJU ĆEMO MI, 

  

ILI ONI OKO NAS ,DUHOVNO NAPREDOVATI ILI RASTI, ZAŠTO 

  

NAS ONDA ON SAM NAKON NEKOG VREMENA ILI OZDRAVI ILI 

  

NE ? 

  

  

  

ŠTO ĆE NAM ONDA UOPĆE LIJEČNICI ? 
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ŠTO ĆE NAM LIJEKOVI PROTIV BOLA AKO NAS TAJ BOL TREBA 

  

NEČEMU "NAUČITI" ?

  

  

  

U BIBLIJI PIŠE DA ĆE ISUSOVI UČENICI OZDRAVLJATI LJUDE . 

  

NISAM NIGDJE PROČITALA DA ĆE TO ČINITI POSEBNA 

  

SKUPINA LJUDI  KOJU MI ZOVEMO LIJEČNICI ? 

  

  

  

DA LI TO ZNAČI DA SMO U ZABLUDI ŠTO PO ZDRAVLJE NE 
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ODLAZIMO ISKLJUČIVO "ISUSOVIM UČENICIMA" ?

  

  

  

 I GDJE JE USTVARI GRANICA IZMEĐU ONOG ŠTO JE U SKLADU 

  

S BOŽJOM VOLJOM ? 

  

  

  

DODUŠE DJELOMIČNO IMAMO I U BIBLIJI NAVEDENO KOGA SE 

  

TREBAMO KLONITI  ALI GDJE POVUČI GRANICU KOD ONOGA 

  

ŠTO SE DANAS NUDI ?
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 I PO KOJOJ TO LOGICI KEMOTERAPIJA  TREBA BITI SPAS KAD 

  

I SAMI LIJEČNICI UPOZORAVAJU KOLIKO ZLO NANOSE 

  

ZDRAVIM STANICAMA ? 

  

  

  

I ŠTO SA SVIM ONIM LIJEKOVIMA KOJE SU LIJEČNIČKIM , 

  

SLUŽBENIM KANALIMA STAVLJENI NA TRŽIŠTE I UBILI ILI 

  

TRAJNO UNIŠTILI ZDRAVLJE TISUĆA LJUDI ?
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A MI SMO IH KONZUMIRALI BEZ IMALO PROMIŠLJANJA; JE LI 

  

TO U SKLADU S BOŽJOM VOLJOM SAMO ZATO JER SU GA 

  

PRIPRAVILI FARMACEUTI U TVORNICI, A NE U SVOJOJ 

  

LJEKARNI ? 

  

  

  

I ZATO ŠTO NAM JE TAJ LIJEK PREPISAO NAŠ LIJEČNIK KOJI I 

  

SAM ZNA SVE ONE NUSPOJAVE ? 

  

  

  

POSTAVLJA SE ONDA DALJE PITANJE TREBA LI PITI UOPĆE 

 49 / 60



GOSPODIN  I  LIJEČENJE  ALTERNATIVOM

  

LIJEKOVE ? JE LI TO U SKLADU S BOŽJOM VOLJOM  ?

  

  

  

 UGLAVNOM DA REZIMIRAM . POSTAVLJAM SI BRDO PITANJA I 

  

NA DOSTA NJIH IMAM DVOJAKI ODGOVOR . 

  

  

  

OSOBNO ZA SEBE MOGU REĆI DA SAM POČELA JESTI DORUČAK 

  

OBOGAĆEN LANENIM ULJEM I VJERUJEM DA MOJ BOG NEMA 

  

NIŠTA PROTIV TOGA . NITI OSJEĆAM DA SAM GA NA BILO KOJI 

  

NAČIN ZBOG TOGA IZDALA ILI DA VJERUJEM DA ĆU ZBOG 
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TOGA ČUDESNO OZDRAVITI . 

  

  

  

ZNAM DA MOJE OZDRAVLJENJE LEŽI U NJEGOVIM RUKAMA 

  

,ALI ISTO TAKO VJERUJEM DA ON NE OČEKUJE OD MENE DA 

  

SAMO LEŽIM I ČEKAM SPAS S NEBA NE PODUZIMAJUĆI NIŠTA.

  

  

  

JESAM LI U PRAVU ILI GRIJEŠIM SAMO DRAGI BOG ZNA , A JA 

  

SE SMO MOGU NADATI DA SAM NA PRAVOM PUTU . 
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NE ZNAM JESAM LI UOPĆE ODGOVORILA NA IŠTA ŠTO TE 

  

INTERESIRALO . 

  

  

  

SHVAĆAŠ DA I SAMA IMAM BRDO PITANJA I NEDOUMICA .

  

  

  

 U STVARI, MISLIM DA BI MOŽDA NAKON NEKOLIKO SATI ILI 

  

DANA RASPRAVE O TOJ TEMI MOŽDA DOŠLI DO DJELOMIČNIH 

  

ODGOVORA .
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 POZDRAV I BB.''

  

  

  

  

  

  

U međuvremenu je ta draga sestra u vjeri bila na operaciji, djelomičnom 

  

rezanju dojke, sve je do sada dobro, ona je mirna i radosna, traje 

  

postoperativni postupak  …

 53 / 60



GOSPODIN  I  LIJEČENJE  ALTERNATIVOM

  

  

  

  

Posebno mi je u mislima ostala ova njezina rečenica:

  

  

  

  

''…  ZNAM DA MOJE OZDRAVLJENJE LEŽI U NJEGOVIM RUKAMA 

  

,ALI ISTO TAKO VJERUJEM DA ON NE OČEKUJE OD MENE DA 

  

SAMO LEŽIM I ČEKAM SPAS S NEBA NE PODUZIMAJUĆI 

  

NIŠTA…''
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Tako i ja doživljavam ne samo bolesti nego i sve druge kušnje koje nam 

  

se događaju u životu a  GOSPODIN  BOG  NAM  JE  NA  PRVOM 

  

MJESTU.
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UVIJEK  UČINI  SVE  ŠTO  TI  MOŽEŠ, 

  

  

TAKAV  KAKAV  JESI,  SLIJEDEĆI  BOŽJE 

  

  

ZAPOVIJEDI,  A  OSTALO  ONDA 

  

  

PREPUSTI  GOSPODINU  BOGU  DA  SE 

  

  

PROSLAVI…  ZA  TEBE  I  ZA  DRUGE…
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NE  ŠTO  DRUGI  ČINE  ILI  BI  ČINILI,  NEGO  ŠTO  TI  MISLIŠ  I 

  

OSJEĆAŠ  DA  TREBAŠ  UČINITI.
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BLAGOSLOVLJEN,  HVALJEN  I  ČAŠĆEN 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  BOŽE  OČE, 

  

  

GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE 

  

  

BOŽJI,  I  BOŽE  DUŠE  SVETI,  U  VIJEKE 

  

  

VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.

  

  

  

  

 59 / 60



GOSPODIN  I  LIJEČENJE  ALTERNATIVOM

  

 60 / 60


